



## Szende ordas a színpadon

2018 április 24. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

„Orbán a birkák pásztora, mi pedig az éhes farkasok”

**– ez volt olvasható a tegnapi tüntetés egyik transzparensén. Hát – ennyi! A hatalom kellene, választási eredményt?l függetlenül. A többség meg birka. Hivatalosan a sajtószabadságért mentek ki az utcára. Közben két országos csatorna él?ben közvetítette az eseményt: ilyen egy mocskos cenzúrát még diktatúra nem látott!**

**„Apu vedd meg nekem a várost” – ez volt a slágerdala a tegnapi tüntetésnek. Mondjuk úgy, nem egy Kossuth-nóta, némileg más értékrendet is képvisel.**

?szinte leszek, úgy többet vártam a második tüntikéz?s felvonástól. Gondoltam, csak lesz valami érdemi üzenete. Kitalálnak valami közös jelképet, vagy mondanak valamit, aminek minimális értelme van.

**Ugye hivatalosan a sajtószabadságért hirdették meg a mostani m?sort.** Mivel annyira nincs meg az az ominózus „sajtószabadság”, hogy két országos nézettség? televízió is órákon keresztül él?ben közvetítette a rendezvényt. Valakinek a srácok kiképz?i között is eszébe juthatott, hogy ez így kissé ellentmondásos.

**Erre elkezdtek sulykolni, hogy a közmédia tehet mindenr?l.** Mert, hogy a suttyó vidékiek – más néven szabad választást nyer? többség – csak azt nézik, abból meg csak kormánypropaganda folyik. A Hír TV-r?l és ATV-r?l még sohasem hallottak, az internet az ugye meg mi. És egyébként is azt hiszik, hogy még Ferenc József vezeti az országot.

**Szóval, ne!** Ráadásul, mellesleg, Budapesten sem az ellenzék nyerte a körzetek többségét...

**De vissza a nagyszer? beszédekhez.** Neveket nem emlegetnék, ?k erre kitalált karakterek, ki ügyesebb, ki kevésbé. A „sajtószabadságon” kívül volt, aki Soros civiljeiért nyafizott, volt, aki valamir?l beszélt, amit?l még a tömeg lelkesebb része is álomra hajlott. **Egyben voltak közösek: lejmoltak.**

**Ezt támogasd, azt támogasd, itt fizethetsz, ott fizethetsz – csak biztosítsd már az életszínvonalamat!**

**A végére jött az egész felhajtás egyetlen figyelemre méltó felszólalása: Márki-Zay Péter.** Nem, mintha ? olyan nagy dolgokat mondott volna, nyomta ? is a mantrát. Az mondjuk igen édes volt, hogy ?k nem gy?lölködnek, nem utálkoznak és békét akarnak – közben az utca tele volt Orbánt, valamint a rá szavazókat gyalázó, a vidékieket senkinek beállító transzparenszekkel.

**Beszéde tökéletesen megmunkált volt, látszott, gyakorolta. A mimikája is megmagyarázta, hogy korábban mivel töltött annyi id?t az USA-ban.** Értelmesnek és érzékenynek t?n?, helyenként Mussolinis fejtartással, aztán keresztényinek eladott megbocsátással a „b?nösök” iránt, akik vették a bátorságot, és Orbánra szavaztak.

Azt mondjuk a tanácsadói szerintem kissé túltolták, hogy arra szólította fel a tömeget: most mindenki fogjon kezét egymással. F?leg, hogy korábban egy másik szónok – vélhet?en kampányszakért?k utasítására – arra utasított: mindenki ölelje át a mellette állót, ha már nem talál a célra alkalmas fideszest. Egyik „szeretet-akció” sem ért el tömeges sikert, néhány sokszín? zászló alatt tömörül?t leszámítva.

**Ami új volt, hogy a hódmez?vásárhelyi polgármester már országos mozgalom alakítását jelentette be. És – bár ki nem mondva – kinevezte magát az egész ellenzék vezérének.** Itt a tüntet? társaság egy pillanatra ledöbbsent. Jobbikos, LMP-s, MSZP-s és DK-s nézett egymásra gyanakodva. Most... Hogy is van ez?!

**Márki-Zay Péterb?l valakik vezért akarnak kreálni. Fogalmam sincs, hogy milyen pénzbe?l.** Bár tennék rá egy soros fogadást. Tudják mit, nem is érdekes: ezen az ellenzék egymás között úgyis elveszekszik egy ideig.

Amilyen igazán értelmes következtetés levonható ebb?l a felvonulásból: **egyetlen ember sem beszélt arról, ami valóban fontos ma az országban.** Egészségügy – ugyan. Ország függetlensége – ah, kérem, azt megoldja az Európai Unió Ügyészség. Újabb munkahelyek teremtése, hogy a közmunkás jobb helyzetbe kerüljön – minek azt? **A „civil szervezetet” kell megvédeni!**

**Oktatásról az egyik önjelölt rikoltozó diákvezér beszélt.** A „ne tanuljunk semmit, mert úgyis okosak vagyunk” típusú iskolai reform tervezetét most csak futtában érintette. **Ellenben Orbán Viktort börtönbe küldené, mert megnyerte a demokratikus választásokat.**

**Pénzt, hatalmat akarnak – bármi áron. A kint lév? emberek érdektelenek. ?k biodíszlet. A vicsorító farkasok**

számára.

Fotó: mti.hu

Máté T. Gyula - <https://matete.pestisracok.hu>

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



Ajánló

---